



## Nájomná zmluva náhradného vozidla

<b>Prenajímateľ:</b>	AUTOCENTRUM - Minárik, s.r.o., Hlavná 363/4, 014 01 Bytča, prevádzka: Pri rieke 795/3, 010 04 Žilina IČO: 31600115, DIČ: 2020442578, IČ DPH: SK2020442578, T.: +421 41 562219, F: +421 41 5643416, predaj.zilina@auto-minarik.sk		
<b>Nájomca:</b>	Názov / meno:	MSHK Žilina, a.s.	
	Sídlo / bydlisko:	Športová 5, 01001 Žilina	
	IČO:	36387193	
	Kontakt:		
	Vodič:		OP:
	Kontakt na vodiča:		
<b>Vozidlo:</b>	ŠKODA Octavia Combi tour	<b>EČV:</b>	BY982AO
<b>Cena:</b>	2.500,- € bez DPH		

### 1. Predmet zmluvy

Prenajímateľ je vlastníkom vyššie uvedeného vozidla. Táto zmluva upravuje prenájom náhradného vozidla po zjednanú dobu, t.j. po dobu nespôsobilosti vlastného vozidla nájomcu k prevádzke.

### 2. Nájomné

Cena nájomného je stanovená v závislosti na dobe nájmu. Sadzby nájomného sú zjednané v zmluve. Nájomné je splatné pri vrátení vozidla prenajímateľovi.

### 3. Práva a povinnosti nájomcu

Vozidlo smie viesť len nájomca, jeho zamestnanec, alebo rodinní príslušníci. Nevyhnutnou podmienkou na vedenie je to, aby vodič bol držiteľom príslušného vodičského oprávnenia. Nájomca je povinný udržiavať vozidlo v stave, v akom ho prevzal, s prihliadnutím k obvyklému opotrebeniu.

Nájomca nesmie vozidlo:

- používať k účasti na motoristických akciách (pretekoch, rallye, rôznych súťažiach, diaľkových jazdách a pod.)
- používať k prevážaniu ľahko zápalných, rádioaktívnych, jedovatých a iných nebezpečných látok
- ďalej prenajímať a požíčovať
- používať v rozpore s nájomnou zmluvou

Bežné náklady na prevádzku náhradného vozidla hradí po dobu prenájmu nájomca.

Opravy potrebné k zaisteniu prevádzkovej alebo dopravnej bezpečnosti vozidla prevádza zásadne prenajímateľ. K vykonaniu opráv v iných prevádzkach je vždy nutný predchádzajúci výslovný súhlas prenajímateľa. Náklady opravy hradí v tomto prípade prenajímateľ, pokiaľ nezodpovedá za spôsobené škody sám nájomca.

Doba, po ktorú nemôže nájomca počas doby prenájmu používať vozidlo z dôvodu nim nezavinенých opráv, mu nesmie byť účtovaná.

Ak dôjde k akejkoľvek nehode alebo ku zraneniu osôb, je nájomca povinný podať správu polícii, požiadať o vyšetrenie a upovedomiť prenajímateľa. Správa o nehode musí obsahovať predovšetkým mená a adresy účastníkov nehody a prípadných svedkov, ako aj evidenčné čísla zúčastnených vozidiel a údaj o tom, ktorá skupina (oddelenie) Polície SR (vrátane adresy) nehodu na mieste vyšetrovala. Nároky druhého účastníka nehody nesmie nájomca uznať bez písomného súhlasu prenajímateľa. Škody spôsobené požiarom, krádežou a zverou musia byť okamžite oznámené prenajímateľovi a škody vyššie ako 33.19 € tiež príslušnej skupine (oddeleniu) Polície SR. Nájomca zodpovedá v plnom rozsahu za ním zavinené škody na vozidle, ktoré má v prenájme, do výšky dohodnutej spoluúčasti v zmluvnom (havarijnom) poistení. Nájomca rovnako zodpovedá za prípadné ďalšie škody, kde poisťovňa dôvodne odoprie poistné plnenie.

Nájomca preberá a vracia vozidlo s plnou nádržou.

### 4. Práva a povinnosti prenajímateľa

Vozidlo je poistené podľa všeobecných podmienok zákonného poistenia zodpovednosti (povinného ručenia) za škodu spôsobenú prevádzkou motorového vozidla a havarijným poistením so spoluúčasťou. Prenajímateľ odpovedá nájomcovi za všetky spôsobené škody, ktorých náhrada je súčasťou uvedeného poistenia.

Nájomcovi je spolu s vozidlom odovzdané osvedčenie o evidencii, osvedčenie o poistení vozidla základná dokumentácia o vozidle (návod k obsluhu) a základná výbava vyplývajúca z platných predpisov.

Nájomca je povinný pri opustení vozidla aktivovať všetky zabezpečovacie zariadenia (alarm, mechanické zabezpečenie...) a vozidlo riadne zamknúť.

Nájomca je povinný nenechávať pri opustení vozidla v ňom doklady (osvedčenie o evidencii, potvrdenie o povinnom zmluvnom poistení a potvrdenie o vykonaní STK).

### 5. Záverečné ustanovenia

Právo užívať vozidlo zaniká uplynutím doby, na ktorú bola zmluva uzatvorená, alebo zničením vozidla. Vozidlo je možné vrátiť vo vyššie uvedenom dohodnutom termíne, alebo aj skôr v rámci pracovnej doby prenajímateľa.

Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, pričom nájomca obdrží jedno vyhotovenie. Obe strany svojím podpisom potvrdzujú správnosť uvedených údajov a súhlasia s obsahom zmluvy. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu obidvoma zmluvnými stranami.

### ODOVZDANIE VOZIDLA

<b>Stav vozidla pri odovzdaní:</b>	
Palubná literatúra a povinná výbava úplná	X
OEV, karta PZP, diaľničná známka k dispozícii	X
Karoséria nepoškodená	X
Príslušenstvo úplné (autorádio)	X
Povrch a interiér vozidla čistý	X
Osvetlenie, smerovky a klaksón funkčné	X
Stav a tlak v pneumatikách v poriadku	X
Prevádzková a ručná brzda v poriadku	X
Prevádzkové náplne v poriadku	X
Riadenie v poriadku	X
Poznámka:	
<b>Stav tachometra:</b>	
Dátum:	01.01.2012
Čas:	8:00
Miesto:	Autocentrum Minárik Žilina
Vrátenie:	31.05.2012

### VRÁTENIE VOZIDLA

<b>Stav vozidla pri vrátení:</b>	
Palubná literatúra úplná	✓
OEV a karta PZP k dispozícii	✓
Karoséria nepoškodená	✓
Príslušenstvo úplné (autorádio)	✓
Povrch a interiér vozidla čistý	✓
Osvetlenie, smerovky a klaksón funkčné	✓
Stav a tlak v pneumatikách v poriadku	✓
Prevádzková a ručná brzda v poriadku	✓
Prevádzkové náplne v poriadku	✓
Riadenie v poriadku	✓
Poznámka:	
<b>Stav tachometra:</b>	
Dátum:	31.05.2012
Čas:	16:00
Miesto:	Autocentrum Minárik Žilina
Počet dní prenájmu:	
Cena bez DPH celkom:	2.500,- €
DPH 20 %:	500,- €
Spolu k úhrade vrátane DPH:	3.000,- €